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ATA DA REUNIÃO DOS SERVIDORES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

DO MUNiCíPIO, COM A PRESENÇA DO PREFEITO, SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO E O 

SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE INDAIATUBA 

E APEOESP. 

Aos 22 de junho de 2010, às 17,00 horas, reuniram na sala de 

audiência do Paço Municipal, o Exmo. Sr. Prefeito do Município de 

Indaiatuba, o Exmo. Sr. Secretário de Administração, Secretaria de 

Educação, representando o Município de Indaiatuba, a Presidente do 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Indaiatuba, Jaciara 

Lages Dutra, a APEOESP representada por Carlos Alberto Rezende 

Lopes e Rosiana de Lourdes Marciano Gódoy, o Pastor Gerson 

Antonio Urban, e representantes dos Sindicatos e da Apeoesp, que 

assinam a lista de presente que fica fazendo parte integrante desta, 

para pautar as reivindicações da categoria dos servidores da 

educação. Após a ponderação das partes, foi finalizada a seguinte 

proposta: a) incorporação do adicional de nível universitário ao 

vencimento-padrão; b) reposição das perdas salariais (será debatido 

no projeto de reestruturação); c) plano municipal de educação (será 

convocada comissão que elaborou o projeto em 2003 com vigência 

até 2013, para atualização e adequação, para vigorar para 2011 a 

2020); d) será criada uma comissão paritária para estudos e 

propostas para implantação do plano de carreira; e) data base para 

fevereiro de cada exercício financeiro; f) jornada de trabalho será 

cumprida de segunda a sexta-feira, exceto quando for inviável atingir 

os dias letivos, mínimo de 200 ou outro que vier a ser disciplinado; g) 

férias integrais em janeiro de cada ano; h) proposta pedagógica -

redução de projetos (a ser objeto de novas discussões); i) fim da 

aprovação automática (como não há reconhecimento da existência 

desse critério pela secretaria de educação, esta reivindicação será 

alvo de novas reuniões e deliberações); j) pós-graduação - terá a 

continuidade o incentivo aos servidores para o aperfeiçoamento, 

bem como a melhoria consequente da remuneração; k) valo da 
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hora-aula do professor docente I, com nível universitário, a partir do 

plano de reestruturação, cujos critérios estarão sendo fixados no 

projeto de forma que não haja a inviabilidade do plano de carreira do 

magistério municipal; I) concessão de abono do ponto para reuniões 

de 2 representantes por escola, sendo um por período e máximo de 

dois por escola, em número máximo de 4 abonos; m) abono de dois 

dias por ano para a realização de congresso municipal e conferência 

educacional, a saber: 2011- congresso municipal; 2012 - conferência 

educacional; 2013 - recesso; 2014 - congresso municipal e assim 

sucessivamente; e n) número de delegados de 1 para cada 15 

votantes. 

As partes firmam o presente instrumento para os devidos fins, em 

cinco (5) laudas, impressas somente no anverso. 

Município de Indaiatuba: ~cJlJo Yl d UJ...-l 7. 
Secretária de Educação: -i k ~~ \ ' 
Secretário de Administração: ~~~ ~~ 
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Sindicato dos Servidores PúbJicos Municipais: 

APEOESP:- ~~~----.-=:>-.., 

Pastor Gerson Antonio Urban 

2 


